

博尔特告别本赛季

星报讯 北京时间8月10日晚,牙买加“飞人”博尔特的经纪人表示,由于背部旧患复发,博尔特将取消2010赛季未来时间里的全部比赛,转而利用这段时间对自己的伤势进行恢复性治疗。



竞技

中国男篮出国拉练,不但遭遇大溃败,还创了半场最低分纪录;中国国青队虽然有理有据赢了韩国高中联队,居然不是踢出来的;中国羽毛球队出战世锦赛,是既没运气,又没状态,真可谓球球不顺。 本报综合

球球不顺

篮球输得没脾气

北京时间8月11日中午,中国男篮海外拉练结束首战。在与加拿大男篮的较量中,中国队在上半场发挥欠佳只得到16分,创下男篮历史上半场得分新低。虽然中国队在下半场奋起直追,不过邓华德的球队最终以62:86,24分的劣势惨败加拿大队。在此之前,中国男篮半场最低得分是尤纳斯时期的19分。根据赛

程安排,中国队将在8月15日对阵美国男篮。

刘炜得到全队最高的19分,易建联有15分5篮板,周鹏砍下10分,张兆旭贡献4分,孙悦和于澍龙各自砍下3分,董瀚麟和丁锦辉各自拿下2分;加拿大队这边,尼克斯后卫拉丁斯状态神勇得到全队最高的19分。

足球赢得没底气

8月10日,“潍坊杯”国际青年足球邀请赛A组进行了最后一轮的争夺,在国青队和韩国高中联队的比赛中,客队队员因不满主裁判的判罚而向其吐痰。韩国高中联队教练眼见两名队员被罚下,在比赛接近尾声时带领球队罢赛。按照规则,国青队3:0赢得比赛,宿茂臻的球队以小组第一的身份出线。值得一提的是,本场比赛主裁判张越共送出7张黄牌和2张红

牌。

离开赛场不久,韩国高中联队主帅南基永获悉徐龙钩向裁判飞痰的劣行,他立刻找来队员,饱以老拳飞脚。随后,他又叫过翻译,找到宿茂臻当面道歉,并找到了组委会,希望能够向主裁判和组委会当面道歉。中方对此事很大度,毕竟这场3:0不是踢出来的,实力还有待证明。宿茂臻直言,国青队一定要夺冠。

羽毛球签运状态皆一般

2010年羽毛球世锦赛即将在巴黎举行,日前大赛签表得以公布,中国羽毛球队总教练李永波接受采访时直言,“国际羽联的抽签组织比较混乱,不够透明。”

李永波坦言此番中国队签运平平,除此之外,由于队员们刚刚征战完国内联赛,因此身体状况比较疲惫,全队备战状态一般。

抽签结果显示,同为亚洲男单高手的陶菲克、林丹、李宗伟在一个半区,而另一个半区几乎只有丹麦运动员盖德一个顶尖高手,这在李



昔日巨星今落寞

NBA最后的两条“大鱼”,终于有了着落。曾经叱咤风云的奥尼尔和麦蒂,终于愿意接受底薪报价,一个加盟活塞,一个效力凯尔特人,选择坚强的留下。而曾经的最有价值球员艾弗森,至今仍然无人问津。 本报综合

麦蒂底薪落户活塞

北京时间8月10日,据证实,麦蒂已经同意加盟活塞,他将与活塞签下明年的老将最低条款合同。据悉,麦蒂下赛季的工资在130万美元左右。而上赛季麦蒂还拿着超过2300万美元的年薪。他的身价已缩水近20倍。

大鲨鱼底薪效力绿军

大鲨鱼奥尼尔与凯尔特人签订了一份为期两年,价值280万美元的合同,新赛季大鲨鱼的年薪是140万美元。而上赛季,奥尼尔的年薪是2100万美元。这意味着奥尼尔的薪水下降了

1960万美元。不过,大鲨鱼并不在乎钱,他可是放弃了欧洲联赛的重金邀请,而毅然决然选择了留下。

答案找不到新家

被称之为“答案”的艾弗森,绝对是个NBA殿堂级的巨星。他的荣誉不用再一一细数,只是退役与打球之间的来回徘徊,以及年迈的步伐和不够出众的身体素质,却让这个昔日巨星无球可打。没有任何NBA球队伸出橄榄枝,没有欧洲球队的邀请。或许,答案只剩下CBA这唯一的选择。



豪门·热身

五星巴西开始复苏

星报讯 北京时间8月11日,美国队坐镇主场红牛阿雷纳新耶茨体育场迎战五星巴西队。经过90分钟鏖战,巴西客场2:0完胜美国。首次代表巴西出战的18岁小将内马尔打破僵局,帕托锁定比分。

四星意大利未见起色

星报讯 北京时间8月11日,普兰德利领导的新一届意大利国家队与科特迪瓦进行一场热身赛。结果意大利队0:1不敌科特迪瓦,普兰德利国家队的处子秀以失利而告终。科特迪瓦中卫科洛·图雷攻入全场比赛唯一进球。

安徽小将出征中日韩青少年运动会

星报讯(记者江锐) 昨日,中国田径协会公布了参加第18届中日韩青少年运动会选手名单,两名安徽小将伍磊、张曼榜上有名,安徽队教练郁刚也将作为教练组成员一同出征。

中日韩三国体育协会共同发起的中日韩青少年运动会,自1993年以来,每年举行一次,参赛对象均为18岁以下的青少年选手。是一个规格较高、规模较大的国际综合性青少年运动

会。第18届比赛将于8月23日至29日在河南郑州举行。

本次比赛包括田径、篮球、排球、足球、手球、橄榄球、羽毛球、网球、软式网球、举重和乒乓球11个大项55个小项的比赛。安徽两名田径小将此前参加了青奥会的集训,但最终没能入围。其中,伍磊是男子400米和400米栏选手,张曼是女子标枪选手。

周末就来居然之家 专享夏日特惠乐购

炎炎8月,居然之家将用一流的产品和服务带给您清凉的购物感受。为了答谢广大消费者的支持,本月14、15、21、22日特别给出超值优惠,活动优惠幅度之彻底绝对让您有足够的理由走出家门,在这里一样感受到心情的凉爽舒畅。立减! 打折! 返券! 抽奖! 积分! 换礼! 让您在体验

“居的艺术、家的温馨”同时,更享一份实实在在的优惠。

本次活动里只要您购买古典家具、实木家具、楼梯、木门等类别的产品,在您与各商家侃价后即成交价的基础上在收银台交款时每满2000元再减500元;地板、瓷砖、卫浴、板式软体家具、橱柜等品类在

成交价基础上打8折。另外,超市满200元返40元超市通用券,家装公司满1000元返150元家具材料通用券。本次活动还将有建材、家具1元拍卖会,众多名品建材家具您花一元钱就可以参与竞拍。除了以上相关的更优惠活动,我们还设置了购物即有大抽奖的环节,让您享受实惠的同时

还有礼品可以获得:每交款满1000元可参加抽奖一次,每天产生一等奖1名;5000元市场通用券;二等奖3名;2000元市场通用券;三等奖10名;500元市场通用券。

沿着宽阔的徽州大道一路向南驰骋就可以来到位于合肥市滨湖新区徽州大道与紫云路交叉口向东200米的居然之家。